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HIGANOTHTEY

1. D o evbeyopeva A, B xou T dlvovran o mdavénTes:
P(A) = 0.30, P(B|A) =0.75, P(B|A%) =0.20, P(I'| An B) = 0.20.
No unohoyiotoly ol mdovotntec:
(@) P(ANBNT), (B P(A|BY),  (v) P(A%|BY).

Etvor wo A xou B aveEdptrro; Awxawohoyelote my andvTnot| 6og.

2. ‘Botw X o cuveyfic Tuyeda petoinT. Oétovpe ¥ = —X. No unohéyloete v péon it E[Y], v Boropo
V[Y], xadog xou Ty guveptnom nuxvoTyag mdavétntos fy(y) me ¥ oav:

(o) H X oohoutel extdetie HETUVOUN| UE TIORSUETPO a.

(B) H X axohoudel Tunonomuevn HAVOVLKY) KOTUVOUT).

(v) H X axolovdel opoiduopen xortavopy ato Budotnue (a,b).

3. Eva pounot cukhéyel delyporo TéyoU OE (o ompOOLT Yio TOV GvipwTo reployn Tne Avtopxtixfic. Av xdie
Belypo mepéyer X dpabopota peTewpiTdy, omou X elvon T4 Poisson pe mopdpetpo A = 0.25, méoa TOUABLYL-
oTov BelypoTe TEETEL VoL CUAAEEZEL TO poUTHT Mot Gho poll va nepléyxouy Thve and 40 dpalopata PETEWELTOV UE
mdavbyra toukdyiotov 0.95;

4. Botw Xn, n = 1,2,3,..., wa oxohoudic aro aveCdpTnTes ouveyele tuyadeg petafhnrec. Alvetol axdpn 6T
Ghec oL X, &youv Ty (Blo ouVEETHON TLXVOTITAS mdavértae f(z) yio ™y onola oy el 6T

f(z)>0 ya kébe x € R.
T éve dedopévo Tporypatind cpidpd b dewpelote to eVBEYOPEVA

A = limsup{ X, > b}, B = liminf{X, > b}, T = limsup{X, < b}, A= linil‘mf{Xn < b}.
7 n n

E&nyeiote pe omhd Aoy T onuoiver to xdie Eve amd T TOEOTAvE) EVOEYOHEVA XoiL vnohayelate Tic mdavoTnTES
TOUC.

Audpxela 2.5h EYXOMASTE ENIITYXTAI!!
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